



Canva, realizada no dia 26 de Agosto de 2021, pela Plataforma Microsoft Teams, totalizando 3 horas. O evento foi uma realização da Comissão de Comunicação da Coordenação de Extensão vinculada à Pró-Reitoria de Extensão e Apoio Estudantil da Pontifícia Universidade Católica de Goiás.

Goiânia, 16 de Setembro de 2021.





Certificamos que participou **ANGELINA BRAGA DE MELO** como ouvinte da **Oficina CANVA**, realizada no dia 26 de Agosto de 2021, pela Plataforma Microsoft Teams, totalizando 3 horas. O evento foi uma realização da Comissão de Comunicação da Coordenação de Extensão vinculada à Pró-Reitoria de Extensão e Apoio Estudantil da Pontifícia Universidade Católica de Goiás.

Goiânia, 16 de Setembro de 2021.





Certificamos que participou **ARÍANA DA FURTUNA ROCHA** como ouvinte da **Oficina CANVA**, realizada no dia 26 de Agosto de 2021, pela Plataforma Microsoft Teams, totalizando 3 horas. O evento foi uma realização da Comissão de Comunicação da Coordenação de Extensão vinculada à Pró-Reitoria de Extensão e Apoio Estudantil da Pontifícia Universidade Católica de Goiás.

Goiânia, 16 de Setembro de 2021.





Certificamos que participou **GIOVANNA CAROLINNE BOTELHO SILVA** como ouvinte da **Oficina CANVA**, realizada no dia 26 de Agosto de 2021, pela Plataforma Microsoft Teams, totalizando 3 horas. O evento foi uma realização da Comissão de Comunicação da Coordenação de Extensão vinculada à Pró-Reitoria de Extensão e Apoio Estudantil da Pontifícia Universidade Católica de Goiás.

Goiânia, 16 de Setembro de 2021.





Certificamos que participou **JACIMARA CARDOSO DE PAIVA** como ouvinte da **Oficina CANVA**, realizada no dia 26 de Agosto de 2021, pela Plataforma Microsoft Teams, totalizando 3 horas. O evento foi uma realização da Comissão de Comunicação da Coordenação de Extensão vinculada à Pró-Reitoria de Extensão e Apoio Estudantil da Pontifícia Universidade Católica de Goiás.

Goiânia, 16 de Setembro de 2021.





Certificamos que participou **JACKELYNY RIBEIRO DE OLIVEIRA** como ouvinte da **Oficina CANVA**, realizada no dia 26 de Agosto de 2021, pela Plataforma Microsoft Teams, totalizando 3 horas. O evento foi uma realização da Comissão de Comunicação da Coordenação de Extensão vinculada à Pró-Reitoria de Extensão e Apoio Estudantil da Pontifícia Universidade Católica de Goiás.

Goiânia, 16 de Setembro de 2021.





Certificamos que participou **LINY CÁSSIA VIANA SILVA** como ouvinte da **Oficina CANVA**, realizada no dia 26 de Agosto de 2021, pela Plataforma Microsoft Teams, totalizando 3 horas. O evento foi uma realização da Comissão de Comunicação da Coordenação de Extensão vinculada à Pró-Reitoria de Extensão e Apoio Estudantil da Pontifícia Universidade Católica de Goiás.

Goiânia, 16 de Setembro de 2021.





Certificamos que participou **LORRAINY MATIAS DA SILVA** como ouvinte da **Oficina CANVA**, realizada no dia 26 de Agosto de 2021, pela Plataforma Microsoft Teams, totalizando 3 horas. O evento foi uma realização da Comissão de Comunicação da Coordenação de Extensão vinculada à Pró-Reitoria de Extensão e Apoio Estudantil da Pontifícia Universidade Católica de Goiás.

Goiânia, 16 de Setembro de 2021.





Certificamos que participou MAILDE RODRIGUES LEAL como ouvinte da Oficina CANVA, realizada no dia 26 de Agosto de 2021, pela Plataforma Microsoft Teams, totalizando 3 horas. O evento foi uma realização da Comissão de Comunicação da Coordenação de Extensão vinculada à Pró-Reitoria de Extensão e Apoio Estudantil da Pontifícia Universidade Católica de Goiás.

Goiânia, 16 de Setembro de 2021.





Certificamos que participou **MARCOS XAVIER** como ouvinte da **Oficina CANVA**, realizada no dia 26 de Agosto de 2021, pela Plataforma Microsoft Teams, totalizando 3 horas. O evento foi uma realização da Comissão de Comunicação da Coordenação de Extensão vinculada à Pró-Reitoria de Extensão e Apoio Estudantil da Pontifícia Universidade Católica de Goiás.

Goiânia, 16 de Setembro de 2021.





Certificamos que participou MARIA LUIZA SOARES RODRIGUES como ouvinte da Oficina CANVA, realizada no dia 26 de Agosto de 2021, pela Plataforma Microsoft Teams, totalizando 3 horas. O evento foi uma realização da Comissão de Comunicação da Coordenação de Extensão vinculada à Pró-Reitoria de Extensão e Apoio Estudantil da Pontifícia Universidade Católica de Goiás.

Goiânia, 16 de Setembro de 2021.





Certificamos que participou **MARIANA JARDIM DE LIMA** como ouvinte da **Oficina CANVA**, realizada no dia 26 de Agosto de 2021, pela Plataforma Microsoft Teams, totalizando 3 horas. O evento foi uma realização da Comissão de Comunicação da Coordenação de Extensão vinculada à Pró-Reitoria de Extensão e Apoio Estudantil da Pontifícia Universidade Católica de Goiás.

Goiânia, 16 de Setembro de 2021.





Certificamos que participou **RAFAEL LIMA** como ouvinte da **Oficina CANVA**, realizada no dia 26 de Agosto de 2021, pela Plataforma Microsoft Teams, totalizando 3 horas. O evento foi uma realização da Comissão de Comunicação da Coordenação de Extensão vinculada à Pró-Reitoria de Extensão e Apoio Estudantil da Pontifícia Universidade Católica de Goiás.

Goiânia, 16 de Setembro de 2021.





Certificamos que participou **RAFAELLA ALVES FERREIRA** como ouvinte da **Oficina CANVA**, realizada no dia 26 de Agosto de 2021, pela Plataforma Microsoft Teams, totalizando 3 horas. O evento foi uma realização da Comissão de Comunicação da Coordenação de Extensão vinculada à Pró-Reitoria de Extensão e Apoio Estudantil da Pontifícia Universidade Católica de Goiás.

Goiânia, 16 de Setembro de 2021.





Certificamos que participou **THELMA IRIS PERINI** como ouvinte da **Oficina CANVA**, realizada no dia 26 de Agosto de 2021, pela Plataforma Microsoft Teams, totalizando 3 horas. O evento foi uma realização da Comissão de Comunicação da Coordenação de Extensão vinculada à Pró-Reitoria de Extensão e Apoio Estudantil da Pontifícia Universidade Católica de Goiás.

Goiânia, 16 de Setembro de 2021.





Certificamos que participou **THIAGO CLEMENTE DE MELO** como palestrante da **Oficina CANVA**, realizada no dia 26 de Agosto de 2021, pela Plataforma Microsoft Teams, totalizando 4 horas. O evento foi uma realização da Comissão de Comunicação da Coordenação de Extensão vinculada à Pró-Reitoria de Extensão e Apoio Estudantil da Pontifícia Universidade Católica de Goiás.

Goiânia, 16 de Setembro de 2021.





Certificamos que participou **WILSE DE ARAUJO MARQUES** como ouvinte da **Oficina CANVA**, realizada no dia 26 de Agosto de 2021, pela Plataforma Microsoft Teams, totalizando 3 horas. O evento foi uma realização da Comissão de Comunicação da Coordenação de Extensão vinculada à Pró-Reitoria de Extensão e Apoio Estudantil da Pontifícia Universidade Católica de Goiás.

Goiânia, 16 de Setembro de 2021.





Certificamos que participou YASMIM GSCHLIFFNER RESENDE como ouvinte da Oficina CANVA, realizada no dia 26 de Agosto de 2021, pela Plataforma Microsoft Teams, totalizando 3 horas. O evento foi uma realização da Comissão de Comunicação da Coordenação de Extensão vinculada à Pró-Reitoria de Extensão e Apoio Estudantil da Pontifícia Universidade Católica de Goiás.

Goiânia, 16 de Setembro de 2021.





Certificamos que participou como da **Oficina CANVA**, realizada no dia 26 de Agosto de 2021, pela Plataforma Microsoft Teams, totalizando. O evento foi uma realização da Comissão de Comunicação da Coordenação de Extensão vinculada à Pró-Reitoria de Extensão e Apoio Estudantil da Pontifícia Universidade Católica de Goiás.

Goiânia, 16 de Setembro de 2021.





Certificamos que participou como da **Oficina CANVA**, realizada no dia 26 de Agosto de 2021, pela Plataforma Microsoft Teams, totalizando. O evento foi uma realização da Comissão de Comunicação da Coordenação de Extensão vinculada à Pró-Reitoria de Extensão e Apoio Estudantil da Pontifícia Universidade Católica de Goiás.

Goiânia, 16 de Setembro de 2021.





Certificamos que participou como da **Oficina CANVA**, realizada no dia 26 de Agosto de 2021, pela Plataforma Microsoft Teams, totalizando. O evento foi uma realização da Comissão de Comunicação da Coordenação de Extensão vinculada à Pró-Reitoria de Extensão e Apoio Estudantil da Pontifícia Universidade Católica de Goiás.

Goiânia, 16 de Setembro de 2021.





Certificamos que participou como da **Oficina CANVA**, realizada no dia 26 de Agosto de 2021, pela Plataforma Microsoft Teams, totalizando. O evento foi uma realização da Comissão de Comunicação da Coordenação de Extensão vinculada à Pró-Reitoria de Extensão e Apoio Estudantil da Pontifícia Universidade Católica de Goiás.

Goiânia, 16 de Setembro de 2021.





Certificamos que participou como da **Oficina CANVA**, realizada no dia 26 de Agosto de 2021, pela Plataforma Microsoft Teams, totalizando. O evento foi uma realização da Comissão de Comunicação da Coordenação de Extensão vinculada à Pró-Reitoria de Extensão e Apoio Estudantil da Pontifícia Universidade Católica de Goiás.

Goiânia, 16 de Setembro de 2021.





Certificamos que participou como da **Oficina CANVA**, realizada no dia 26 de Agosto de 2021, pela Plataforma Microsoft Teams, totalizando. O evento foi uma realização da Comissão de Comunicação da Coordenação de Extensão vinculada à Pró-Reitoria de Extensão e Apoio Estudantil da Pontifícia Universidade Católica de Goiás.

Goiânia, 16 de Setembro de 2021.





Certificamos que participou como da **Oficina CANVA**, realizada no dia 26 de Agosto de 2021, pela Plataforma Microsoft Teams, totalizando. O evento foi uma realização da Comissão de Comunicação da Coordenação de Extensão vinculada à Pró-Reitoria de Extensão e Apoio Estudantil da Pontifícia Universidade Católica de Goiás.

Goiânia, 16 de Setembro de 2021.





Certificamos que participou como da **Oficina CANVA**, realizada no dia 26 de Agosto de 2021, pela Plataforma Microsoft Teams, totalizando. O evento foi uma realização da Comissão de Comunicação da Coordenação de Extensão vinculada à Pró-Reitoria de Extensão e Apoio Estudantil da Pontifícia Universidade Católica de Goiás.

Goiânia, 16 de Setembro de 2021.





Certificamos que participou como da **Oficina CANVA**, realizada no dia 26 de Agosto de 2021, pela Plataforma Microsoft Teams, totalizando. O evento foi uma realização da Comissão de Comunicação da Coordenação de Extensão vinculada à Pró-Reitoria de Extensão e Apoio Estudantil da Pontifícia Universidade Católica de Goiás.

Goiânia, 16 de Setembro de 2021.





Certificamos que participou como da **Oficina CANVA**, realizada no dia 26 de Agosto de 2021, pela Plataforma Microsoft Teams, totalizando. O evento foi uma realização da Comissão de Comunicação da Coordenação de Extensão vinculada à Pró-Reitoria de Extensão e Apoio Estudantil da Pontifícia Universidade Católica de Goiás.

Goiânia, 16 de Setembro de 2021.





Certificamos que participou como da **Oficina CANVA**, realizada no dia 26 de Agosto de 2021, pela Plataforma Microsoft Teams, totalizando. O evento foi uma realização da Comissão de Comunicação da Coordenação de Extensão vinculada à Pró-Reitoria de Extensão e Apoio Estudantil da Pontifícia Universidade Católica de Goiás.

Goiânia, 16 de Setembro de 2021.





Certificamos que participou como da **Oficina CANVA**, realizada no dia 26 de Agosto de 2021, pela Plataforma Microsoft Teams, totalizando. O evento foi uma realização da Comissão de Comunicação da Coordenação de Extensão vinculada à Pró-Reitoria de Extensão e Apoio Estudantil da Pontifícia Universidade Católica de Goiás.

Goiânia, 16 de Setembro de 2021.